

PROTOKÓŁ NR XXII/17
z posiedzenia
Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu
odbytego w dniu 24 listopada 2017 roku
w Starostwie Powiatowym w Wieluniu

W posiedzeniu komisji udział brali:

- | | |
|---------------------------|--------------------------|
| 1. Pan Wojciech Zając | - przewodniczący komisji |
| 2. Pan Jacek Kurowski | - sekretarz komisji |
| 3. Pani Alina Błach | - członek komisji |
| 4. Pan Grzegorz Jankowski | - członek komisji |
| 5. Pan Adam Spodymek | - członek komisji |

Radni nieobecni:

- | | |
|------------------------|------------------------------|
| 1. Pan Waldemar Kluska | - wiceprzewodniczący komisji |
|------------------------|------------------------------|

Ponadto w posiedzeniu komisji uczestniczyli:

- | | |
|------------------------|--------------------|
| 1. Pan Sławomir Kaftan | - skarbnik powiatu |
|------------------------|--------------------|

Lista obecności członków komisji i gości stanowi załącznik do protokołu.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie XXII posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXI posiedzenia komisji.
5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2018-2028.
6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018.
7. Informacja o sposobie realizacji wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z kontroli Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wieluniu w zakresie gospodarki finansowej placówki w roku 2016.
8. Zajęcie stanowiska w sprawie pisma Pana K. Zwierz z dnia 5 października 2017 r.

9. Opracowanie planu pracy i planu kontroli komisji na rok 2018.
10. Sprawy bieżące, wolne wnioski i zapytania.
11. Zamknięcie XXII posiedzenia komisji.

Pkt 1

Otwarcie XXII posiedzenia komisji.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji otworzył XXII posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał radnych i protokolantkę.

Pkt 2

Stwierdzenie prawomocności obrad.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji na podstawie listy obecności stwierdził, że na 6 członków komisji obecnych jest 4, czyli obrady są prawomocne.

Pkt 3

Przyjęcie porządku obrad.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji oświadczył, iż zawiadomienie o terminie posiedzenia komisji wraz z materiałami radni otrzymali w formie elektronicznej. Zapytał, czy są uwagi do porządku obrad? *Wobec braku uwag zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia zaproponowanego porządku obrad.*

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (4 głosami „za”) przyjęła zaproponowany porządek obrad.

Pkt 4

Przyjęcie protokołu z XXI posiedzenia komisji.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji poinformował, że protokół z XXI posiedzenia komisji wyłożony był do wglądu w biurze rady. *W związku z brakiem uwag, wniosków do protokołu zarządził głosowanie w sprawie jego przyjęcia*

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 4 głosach „za”) przyjęła protokół z XXI posiedzenia.

Pkt 5

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2018-2028.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji o zabranie głosu poprosił skarbnika powiatu.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie – *projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2018-2028 stanowi załącznik do niniejszego protokołu.*

Radna Alina Błach zapytała, w jakiej wysokości planuje się zaciągnąć kredyt i jak będzie wyglądała jego spłata.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że proponuje się zaciągnąć kredyt w kwocie 6.600.000zł. Kredyt będzie spłacany corocznie, spłata rozpocznie się w roku, w którym kredyt będzie zaciągany i potrwa aż do roku 2028. Podał, że do wyliczeń przyjęto, że kredyt będzie spłacany w ratach miesięcznych, natomiast dopiero po podjęciu stosownej uchwały przez Radę Powiatu w specyfikacji istotnych warunków zamówienia zostanie określone czy kapitał z odsetkami będzie spłacany miesięcznie czy kwartalnie. Ponadto wskazał, że różna wielkość spłaty w danym roku związana jest z wcześniej zaciągniętymi kredytami. Podał, że w ostatnich dwóch latach jest 1.350tys.zł, a na początku 300tys.zł.

Radny Adam Spodymek zapytał, na jakim poziomie będzie zadłużenie powiatu po zaciągnięciu planowanego kredytu.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że zaciągając kredyt w wysokości 6.600tys.zł, przyjmując, że na koniec tego roku zadłużenie w zaokrągleniu będzie na poziomie 9mln.zł oraz biorąc pod uwagę fakt, że w przyszłym roku nastąpią spłaty na kwotę w zaokrągleniu 1.200tys.zł, zadłużenie byłoby na poziomie 14.400tys.zł.

Radny Adam Spodymek zapytał, kiedy kredyt byłby uruchamiany.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że na sesję styczeniową lub w miesiącu lutym przygotowana zostałaby tylko uchwała o zaciągnięciu

kredytu, natomiast uruchomienie kredytu nastąpi w II półroczu roku 2018. Jaka kwota zostanie wykorzystana z 6.600tys.zł w dużej mierze będzie zależało od wartości przetargowej inwestycji. Zwrócił uwagę, że w tym roku po przetargach nie było prawie żadnych oszczędności. Podał, że w tym roku na dużej inwestycji 5,5milionowej było może 100tys.zł oszczędności po przetargu, natomiast w tamtym roku na prawie 6-milionowej inwestycji było 1.500tys.zł oszczędności. Powiedział, że w jego ocenie związane jest to z brakiem pracowników, wzrostem kosztów płacowych.

Radny Adam Spodymek zapytał, na jakie okresy były zaciągane kredyty w poprzednich latach, czy też na 10 lat czy na krótsze okresy.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że nie pamięta. Zwrócił uwagę na wskaźnik indywidualnej spłaty długu. Powiedział, że nie polega to na tym, aby zapisać kredyt np. na 2 lata i w sposób sztuczny zawyżyć dochody, wydatki, które nie zostaną zrealizowane. Przypomniał, że była też uchwalana Wieloletnia Prognoza Finansowa Powiatu Wieluńskiego na lata 2016 – 2026, czyli na okres 10-letni.

Radna Alina Błach zapytała, jakie procentowo będzie zadłużenie na koniec roku.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu wskazując, że dochody są na poziomie 76mln.zł powiedział, że zadłużenie byłoby w granicach 11%.

Radny Adam Spodymek powiedział, że w jego ocenie procent zadłużenia jest nieadekwatny do sytuacji, bo trzeba też brać pod uwagę inne zobowiązania, przede wszystkim poręczenia.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu zwrócił uwagę na dział 757 obsługa długu publicznego – 2.291.427,24zł. Wskazał, że w ramach tego działu spłacane będą odsetki od zaciągniętych pożyczek i kredytów w kwocie 645.359,00zł oraz zabezpieczone środki na spłatę poręczeń i gwarancji udzielonych przez jednostkę samorządu terytorialnego w kwocie 1.646.068,24zł. Następnie odniósł się do dołączonej do projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018 tabeli „Porównanie wydatków”. Wskazał, że w dziale 757 przewidywane wykonanie na ten rok jest w wysokości 605tys.zł, a na przyszły rok prawie 2.300tys.zł, z czego rozliczenie z tytułu poręczeń na przyszły rok jest w kwocie 1.650tys.zł, a na rok bieżący w kwocie 280tys.zł, ponieważ już dziesięć rat zdjęto, zostały tylko dwie, a na koniec roku w wykonaniu w tym rozdziale będzie zero.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji wobec innych głosów w dyskusji zapytał, kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały w w/w sprawie.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu w obecności 4 członków komisji pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2018-2028 głosując: „za” – 3 głosy, „wstrzymujących się” – 1 głos, „przeciw” – 0 głosów.

Projekt uchwały w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 6

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji poprosił skarbnika powiatu o wprowadzenie do tematu.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu przedstawił projekt uchwały w w/w sprawie – *projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018 stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Omówił najważniejsze inwestycje zaplanowane na rok 2018.*

Na salę obrad wszedł radny Grzegorz Jankowski.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu obraduje w składzie 5-osobowym.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji zapytał czy dochody na 2018 r. nie zostały ustalone zbyt oszczędnościowo. Wskazał, że w 2017 r. dochody przekroczyły 80mln.zł, natomiast w roku przyszłym wraca się do poziomu 76mln.zł.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że dochody zostały wpisane na podstawie danych własnych, w oparciu o wskaźniki otrzymane z Ministerstwa Finansów skąd otrzymujemy wartości subwencji, udziały w podatkach i na podstawie informacji z Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi o wstępnych kwotach dotacji.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji dopytał czy w tych pozycjach można się doszukiwać mniejszych kwot.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu powiedział, że niektóre kwoty są mniejsze, niektóre większe. Zwrócił uwagę na dołączoną do projektu uchwały tabelę „Porównanie dochodów”, w której wpisano przewidywane wykonanie na rok 2017 i plan na 2018 r.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji poprosił o wyjaśnienie § 5 projektu w/w uchwały dotyczącego limitów zobowiązań.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu omówił § 5 projektu uchwały. Wyjaśnił, że:

1. Na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu w wysokości na 9.240.000,00zł zapisana została wartość kredytu, który planowany jest do zaciągnięcia plus przewidywane odsetki. Założono, że odsetki będą w wysokości 6%.
2. Na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań w postaci pożyczek w wysokości 1.870.838,00zł składają się raty (kapitał) w wysokości 1.232tys.zł i przewidywane odsetki w kwocie 645tys.zł, które będą spłacane w roku przyszłym.
3. Na sfinansowanie przejściowego deficytu budżetu w wysokości 2.060.000,00zł – co roku od kilku lat zapisywana jest taka wartość. Podał, że w całej 20-letniej historii powiatu tylko raz był uruchamiany kredyt na sfinansowanie przejściowego deficytu. To jest kredyt, który zaciągnięty w danym roku, w danym roku musi być spłacony, nie wpływa on w ogóle na wskaźniki.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania do projektu budżetu.

Radna Alina Błach zapytała czy planuje się w przyszłym roku dokonać podwyżek dla pracowników i w jakiej wysokości

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że jest taki zamiar, przeznaczona została na ten cel kwota niecałych 100tys.zł.

Radna Alina Błach dopytała czy nie można byłoby przeznaczyć na podwyżki większej kwoty, bo jak stwierdziła pracownicy Starostwa Powiatowego w Wieluniu zarabiają bardzo mało. Powiedziała, że już teraz można byłoby zaplanować większą kwotą na ten cel.

Radna Alina Błach zapytała, w jakiej wysokości w tym roku pracownicy otrzymali podwyżki.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu powiedział, że była wykonywana podwyżka w tym roku, ale musiałby te dane sprawdzić.

Radna Alina Błach stwierdziła, że pracownik musi być doceniony.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji zapytał czy zdarzają się przypadki, że pracownicy starostwa zwalniają się i podejmują pracę w innych miejscach.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział twierdzącą.

Radny Grzegorz Jankowski podał przykład Wydziału Architektury i Budownictwa w/m, z którego odeszło wielu dobrych pracowników.

Radna Alina Błach zgłosiła wniosek formalny do Zarządu Powiatu w Wieluniu o uwzględnienie w projekcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018 większej skali podwyżek wynagrodzeń dla pracowników Starostwa Powiatowego w Wieluniu z pominięciem kadry kierowniczej.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu w obecności 5 członków komisji wniosek radnej Aliny Błach przyjęła jednogłośnie 5 głosami „za”.

Wniosek w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji zapytał czy są jeszcze jakieś pytania do projektu budżetu.

Radny Adam Spodymek odniósł się do wydatków inwestycyjnych realizowanych na drogach, których wartość, jak stwierdził, stanowi największą kwotę w wykazie zadań inwestycyjnych. Wyraził zadowolenie, że wśród zadań drogowych znalazły się cienkie dywaniki, że kadra starostwa przekonała się do tego typu inwestycji. Zapytał czy w inwestycjach typu „cienkie dywaniki” także będą uczestniczyć gminy.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że w niektórych tego typu inwestycjach będą uczestniczyć gminy, podał przykład gminy Ostrówek (droga powiatowa w m. Skrzynno – 75tys.zł), gminy Czarnożyły (droga powiatowa w m. Raczyn – 100tys.zł).

Radny Adam Spodymek zapytał czy gmina Mokrsko też będzie uczestniczyć w tego typu inwestycjach.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu powiedział, że raczej nie, trudno tę współpracę z gminą Mokrsko nawiązać.

Radny Adam Spodymek odnosząc się do sprawy inwestycji w Zespole Szkół nr 1 w Wieluniu, która jest inwestycją kilkuletnią, dopytał czy na ten cel nie udało się przeznaczyć żadnych środków zewnętrznych.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że do tej pory nie udało się pozyskać środków zewnętrznych, nie ma żadnych takich projektów, w związku z tym Zarząd Powiatu zdecydował o przeznaczeniu kwoty 1.400tys.zł żeby w 2018 r. skończyć tę inwestycję. Dodał, że pani dyrektor zadeklarowała, że część prac wykonają uczniowie w ramach praktyk, a więc będą tu też występowały zakupy materiałowe.

Radna Alina Błach zapytała czy zapisana w zadaniach inwestycyjnych – drogi publiczne powiatowe, kwota 15tys.zł dotyczy doprojektowania czterystumetrowego odcinka w Dietrznikach.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział twierdzącą.

Radna Alina Błach zwróciła się z prośbą, aby z nadwyżki budżetowej przeznaczyć pieniądze na projekt w Popowicach.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu powiedział, że Zarząd Powiatu przyjrzy się temu przy podziale wolnych środków.

Radni: Grzegorz Jankowski, Jacek Kurowski, Wojciech Zając, zadeklarowali swoje poparcie.

Radny Adam Spodymek dopytał czy gmina Wierzchlas, która ma jedną z najlepszych sytuacji finansowych ze wszystkich gmin powiatu wieluńskiego, będzie uczestniczyć we współfinansowaniu inwestycji drogowych.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu odpowiedział, że nie będzie uczestniczyć. Powiedział, że gmina Wierzchlas praktycznie nie wchodzi w taką współpracę finansową, udzielana jest pomoc rzeczowa w formie materiału, sprzętu, robocizny.

Radny Adam Spodymek zapytał czy inwestycja w Kamionie – remont mostu, skończy się w roku 2018.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu wskazał, że jest to inwestycja jednoroczna.

Radna Alina Błach powiedziała, że gmina Pątnów w 2018 r. będzie budować drogę Zamłynie i miała być ona połączona z drogą powiatową. Zapytała czy to będzie robione.

Pan Sławomir Kaftan – skarbnik powiatu powiedział, że na ten moment ta inwestycja nie jest wpisana do budżetu.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji wobec braku innych pytań poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchwalenie budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2018.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu 4 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” i 0 głosach „przeciwnych” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Wieluńskiego na rok 2018.

Projekt uchwały w w/w sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 7

Informacja o sposobie realizacji wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z kontroli Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wieluniu w zakresie gospodarki finansowej placówki w roku 2016.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji przedstawił wyjaśnienia złożone przez dyrektora PCPR w Wieluniu w piśmie z dnia 8 listopada 2017 r., znak: PCPR.536.4.3.2017 – w/w pismo Pani Danuty Drutowskiej dyrektora PCPR w Wieluniu stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Wobec braku pytań przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

Pkt 8

Zajęcie stanowiska w sprawie pisma Pana K. Zwierz z dnia 5 października 2017 r.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji oświadczył, że wszyscy radni otrzymali informację naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji w/m w przedmiotowej sprawie wraz z dokumentami źródłowymi. Powiedział, że jego zdaniem przedstawiona informacja ujmuje wszystkie najistotniejsze zdarzenia, które w tym temacie się pojawiły. Udzielił głosu radnemu Jankowskiemu.

Radny Grzegorz Jankowski powiedział, że przedmiotową sprawę kończą dwa pisma, tj. postanowienie o odmowie wszczęcia śledztwa, które ujmuje wszystkie

kwestie podniesione przez Pana Zwierza i informacja z kontroli Regionalnej Izby Obrachunkowej. Stwierdził, że z punktu etycznego działanie było naganne.

Radny Adam Spodymek wskazał, że policja stwierdziła, że działania były podejmowane zgodnie z prawem. Natomiast oświadczył, że w jego ocenie z punktu moralnego zachowanie Pani dyrektor było naganne, nieetyczne i pozostawiło ryse na kartach jej długoletniej kariery. Zwrócił uwagę, że Komisja Rewizyjna kontrolując w 2012 r. prawidłowość wypłat nagród jubileuszowych i odpraw emerytalnych dyrektorom szkół stwierdziła, że jej wątpliwości budzi wypłata nagrody jubileuszowej i odprawy emerytalnej dla Pani Pastusiak. Wskazał, że Pani Pastusiak w 2011 r. poinformowała Starostę Wieluńskiego o zamiarze przejścia na emeryturę, tymczasem z oświadczeń majątkowych wynikało, że korzystała ona ze świadczenia emerytalnego już od 2009 r. Podkreślił, że Komisja Rewizyjna uznała, iż nie powinno nastąpić przedłużenie funkcji dyrektora Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu Pani Pastusiak o kolejne 1,5 roku. Podał, że Pani Pastusiak pracowała tylko pół roku. Wskazał również, że komisja wystąpiła z wnioskiem do Zarządu Powiatu, aby ten zwrócił się o dodatkową opinię prawną do Wydziału Prawnego, Nadzoru i Kontroli Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi o potwierdzenie zgodności z prawem wypłacenia nagrody jubileuszowej i odprawy emerytalnej dla Pani Pastusiak, ale Zarząd Powiatu stwierdził, że wystąpienie w sprawie interpretacji prawnej nie przyniesie oczekiwanych rezultatów. Podkreślił, że sprawa ma dwa oblicza: prawne i moralne.

Radna Alina Błach zapytała, czy Pani dyrektor nie powiedziała o tym, że przeszła na emeryturę.

Radny Grzegorz Jankowski powiedział, że wręcz zapewniła w piśmie z roku 2011, że ma zamiar dopiero przejść.

Radna Alina Błach zapytała czy komisja może w tym temacie teraz coś zrobić.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji oświadczył, że komisja ma zająć stanowisko w sprawie pisma Pana Zwierza. Powiedział, że radny Spodymek, który pracował w poprzednim składzie rady wyjaśnił to szczegółowo, ale jego zdaniem z prawnego punktu widzenia należałoby przychylić się do informacji udzielonej przez naczelnika Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji w/m.

Zaproponował, podpierając się stanowiskiem Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Promocji w/m, aby Komisja Rewizyjna przegłosowała opinię następującej treści: Wszystkie podejmowane decyzje związane z rozwiązaniem stosunku pracy z Panią Krystyną Pastusiak i przyznaniem oraz wypłatą następujących świadczeń

pracowniczych, tj. nagrody jubileuszowej, odprawy na podstawie art. 20 ust. 1 pkt 2 ustawy Karta Nauczyciela oraz odprawy emerytalnej były wypłacone po przeprowadzanych każdorazowo konsultacjach z radcą prawnym urzędu, zgodnie z obowiązującym w ówczesnym czasie porządkiem prawnym i w granicach posiadanych przez administrację samorządową kompetencji.

Żaden podmiot kontrolujący przedmiotowe działania (Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu, Komenda Powiatowa Policji w Wieluniu) nie stwierdził działania niezgodnego z prawem. Wystąpienie Pana Krzysztofa Zwierz z dnia 5 października br. skierowane do Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi wraz z załącznikami nie zawiera żadnych dodatkowych informacji, które byłyby podstawą do stwierdzenia popełnienia nieprawidłowości przez administrację samorządową Powiatu Wieluńskiego i podjęcie działań w przedmiotowej sprawie.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu opinię przyjęła, głosując: „za” – 1 głos (radny Wojciech Zając), „przeciw” – 1 głos (radny Adam Spodymek), „wstrzymujących się” – 3 głosy (radni: Alina Błach, Grzegorz Jankowski, Jacek Kurowski).

Opinia w przedmiotowej sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji wskazał, iż zgodnie z § 69 Statutu Powiatu Wieluńskiego w przypadku równej liczby głosów decyduje głos przewodniczącego komisji rewizyjnej.

Wobec braku innych głosów przeszedł do następnego punktu porządku obrad.

Pkt 9

Opracowanie planu pracy i planu kontroli komisji na rok 2018.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu opracowała plan pracy i plan kontroli komisji na rok 2018, które stanowią załączniki do niniejszego protokołu.

Pkt 10

Sprawy bieżące, wolne wnioski i zapytania.

Komisja Rewizyjna Rady Powiatu w Wieluniu nie zgłosiła wolnych wniosków i zapytań.

Pkt 11

Zamknięcie XXII posiedzenia komisji.

Radny Wojciech Zając – przewodniczący komisji wobec zrealizowania porządku obrad zamknął XXII posiedzenie Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu dziękując radnym za przybycie i udział w dyskusji.

Protokołowała

Anna Zychla


Przewodniczący komisji

Wojciech Zając

